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44' (13.11m)   2023   Nimbus   405 Coupe #124
Seattle  Washington  United States

OVERVIEW
  
Manufacturer: Nimbus
Engines: 2 Volvo Penta Hull Material: Fiberglass
Engine Model: D4 Cruise Speed:
Engine HP: 320 Max Speed:
Beam: 12' 3" Cabins/Heads: 3 / 2
Max Draft: 3' 5" Fuel Type: Diesel
Water: 52.83 G (200 L) Fuel: 132.09 G (500 L)

$907,286
  

mailto:info@seattleyachts.com
mailto:info@seattleyachts.com


  

Seattle Yachts     info@seattleyachts.com   

Data Sheet

Category: Cruisers
Subcategory: Coupe
Condition: New
Model Year: 2023
Beam: 12'3'' (3.75m)
Max Draft: 3' 5'' (1.05m)
LOA: 43' 8'' (13.33m)
Cabins: 3
Sleeps: 6
Heads: 2

Fuel Type: Diesel
Hull Material: Fiberglass

Fuel Tank: 132.09 gal (500 liters)
Fresh Water: 52.83 gal (200 liters)
Holding Tank: 35.66 gal (135 liters)
HIN/IMO: NIBE0124C323
In Stock: Yes

Engines/Generators

Engine 1
Volvo Penta
D4
Inboard
320HP
238.62KW
Fuel: Diesel
Year: 2023
Serial #: A1200567

Engine 2
Volvo Penta
D4
Inboard
320HP
238.62KW
Fuel: Diesel
Year: 2023
Serial #: A1200565
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Summary/Description

In the Nimbus 405 Coupe timeless beautiful lines meet meticulous design and clever functionality. The Nimbus Coupe
series has been refined to perfection since 1969 and more tht four thousand boats have been sold around the world.
With the Coupe series Nimbus strives to build the perfect boat for t

Timeless beautiful lines meet strict design and clever functionality. The Nimbus Coupé series has been refined to
perfection. More than four thousand boats have been sold around the world since 1969. With the Nimbus Coupé
series we strive to build the perfect boat for the conscious customer who enjoys social activities, comfortable living, easy
handling and excellent long distance cruising properties.

  

NIMBUS 405 COUPÉ MADE FOR YOUR NORTHWEST LIFESTYLE

The aft deck shares the same level as the swim platform and salon. It has a generously sized, comfortable L-shaped sofa
for five persons with fold-able seating.

In the salon, the dining table folds down into a cocktail table with glass holders and stainless steel handles. Perfect for
relaxing or social activities with friends and family.

The interior of the boat is of wonderful quality and atmosphere, particularly in regard to space and light. There is
integrated ventilation with five large opening port lights for extra light intake. Upholstered bulkheads in light colors help
to reduce noise.

The boat has three cabins, an owner’s cabin and two guest cabins with two heads.

In all, the 405 Coupé is a contemporary, super-functional boat with reduced environmental impact which is perfect for an
uncomplicated and enjoyable life at sea.

The Nimbus 405 Coupé comes "turnkey" with everything needed to enjoy safe, carefree cruising. 

STANDARD EQUIPMENT
Plotter Simrad 12" NSS EVO 3S
Anchor winch, bow, incl foot control, 21kg-40m-8mm
Shore power and battery charger ChargeMaster 12/50A
Bow thruster Sleipner SE100
Heater & defroster Ebersprächer D5
Hot water system Isotemp SPA40L
Interval wipers
Stereo Fusion MS-RA70N with Bluetooth
Flexiteek, complete boat
Shower on transom, hot and cold water
Humphree Interceptor X-600 incl. Panel, Auto trim, Auto list
Trip computer Volvo Penta
Depth / Log Volvo Penta
Prepared for built-in gas oven
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Mahogany panels Starboard & Port side, salong interior (Cornice)
Bed arrangement in Decksalon
Electric toilet x2
Sunblind, internal coupé roof
LED lights in whole boat
Nimbus exclusive dinner set for 6 pers.
Engine room fan
High water level bilge alarm
Tru-design Seacock
USB interface for mastervolt
Shore power 32A incl. Isolation transformer Mass GI7
US preparations and certificates

BASIC & EXTRA EQUIPMENT

Basic:

Stern Thruster SE10
Remote control, Bow and Stern thruster, front and aft Anchor winch
Aft deck table convertible to sunbed
Blinds in deck salong, side windows
Search light on stainless steel mast with joystick
Teak Koto floor cabins and hallway
Mooring package

Extra:

Power Steering assist incl. autopilot function
Solar Energy package
Diesel generator Fisher Panda 8000i
Air condition shore power upgrade, 1 extra 32A inlet, 2 Mass Gi7, 120V central
Air condition Decksalon Deck salong 16000 BTU
Air condition Owners Cabin Dometic 8000 BTU
Air condition Guest Cabins Dometic 8000 BTU
Deck wash
2 x Under water lights - Blue
Grey water tank system including pump out, 36 US gal
Overboard discharge blackwater
Additional 120V outlet
FlexiTeek Decks Whole Boat in Lieu of Teak - Teak with Black caulk

INTERIOR, CUSHIONS & CANOPY

Interior:

Nordic Oak
Cushions - Sunbrella Natte in Grey

Outdoor:

Cushions - Grey
Sundeck cushions for foredeck - Grey
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Canopy for windscreen - Light Grey
Canopy, aft deck, large model - Light Grey
Sunshade foredeck - Light Grey

ELECTRONICS

Entertainment:

Audio system High Performance. Amplifier and Subwoofer
TV / DVD 22" in deck salong incl. antenna

Navigation:

Simrad 2x12" Information display, OP50
Simrad Radar, HALO24 incl. HS60 compass
Simrad Autopilot NAC2, control OP12, RF25 Rudder Feedback (For Power Steering Assist)
Simrad Wireless autopilot control WR10
Simrad RS40 VHF incl. AIS receiver as black box with wireless handset HS40
Simrad Echo Sounder P319
Volvo Penta Easy Connect (VP to Simrad interphase)

GALLEY
Prepared for Electric cooktop 120V
Prepared for Micro wave 120V (replaces gas oven)
Extra refrigerator Isotherm CR36, box-type, 36L under aft sofa in deck salon
Kitchen fan Dometic 12V
Additional 120V outlet prepared for coffee machine

Disclaimer

The company offers the details of this vessel in good faith but cannot guarantee or warrant the accuracy of this
information nor warrant the condition of the vessel. A buyer should instruct his agents, or his surveyors, to investigate
such details as the buyer desires validated. This vessel is offered subject to prior sale, price change or withdrawal
without notice.
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